

现代快报小记者活动·台湾文化探索之旅

7月底,现代快报记者为期8天的台湾文化探索之旅第一季顺利结束,首批9名小记者在现代快报大记者的陪伴下,走进我国宝岛台湾的小学,身临其境地感受了台湾学子的生活和学习状况,并在电视台尝试了一把小主播的角色。走进课本中美丽的日月潭、传说中恐怖的妖怪村,小记者们都感到新奇不已。接下来,小记者们就把在祖国宝岛的点点滴滴汇成文字与大家分享——



扫描二维码,加入现代快报小记者

通道1:扫描二维码,加入现代快报小记者微信群;通道2:加入现代快报小记者QQ群:305241946。咨询电话:025-84783689



现代快报小记者兆丰农场合影

宝岛台湾八日行 一路感动一路情



印象台湾

南京外国语学校仙林分校三(9)班 钟百川

7月22日,我们现代快报小记者踏上了祖国宝岛台湾的土地。靓仔导游小卢哥哥地道的台湾腔普通话一下就把我吸引住了:原来台湾一斤是600克,16两;台币100元约等于人民币20元;台湾人说吃饭叫甲奔,你好叫你贺;称出租车叫小黄,厕所叫化妆间……这一切都让我感到新奇不已。

走访高雄的一所乡村小学,全校一到六年级只有92名学生,却有28位老师尽心尽责照顾他们的学习生活;校园里,当日返校的学生击鼓欢迎我们的到来,热情地给我们介绍着他们没有压力的“自主快乐”的学习方式。午餐后,一直倡导环保的小卢哥哥指引我们把鸡骨头和纸杯进行分类丢弃;美丽的海



台湾旅程最美的风景

南京外国语学校仙林分校三(9)班 顾语函

暑假里,我参加现代快报组织的台湾行,这八天我们游览了日月潭,它像浮在水面上的一颗明珠;拜访了高雄的小学,那里同学们丰富的业余活动,让我羡慕不已;在东海岸的美丽湾,我们拿着海藻馒头喂鱼;在妖怪村遇上一些拍电影的人,正好表演了小角色,打了个酱油;我们还品了阿里山的茶;去了诚品书店……精彩的行程,一时还真讲不完!

但最美的风景不是日月潭,不是美丽湾,而是当地导游——小卢哥哥,他幽默、善良、倡导环保。每到一个景点前,他总是先在



台湾游记

游府西街小学三(2)班 邵思琦

今年暑假,我终于有机会以一名小记者的身份来到了台湾。一下飞机,我就感觉到了一个崭新的世界。台湾环境很好,空气很新鲜,人们也很热情、友好。街上几乎看不到警察,可是车辆都很秩序井然地行驶着。

用完早餐,我们便前往慕名已久的日月潭。课文中说日月潭山清



台湾之旅

南京外国语学校仙林分校四(7)班 赵峰玉

此次台湾行,我们观赏了很多美景!我们参观的第一站是野柳地质公园,公园千万年的岩石,经过大自然洗礼而成嶙峋奇石,蓝天,碧海,黄岩,白浪,小桥,沙滩交织成一幅幅如画丽景,被称为台湾北海岸明珠,其名享誉全世界,来玩的时候记得要看女王头哟。

来祖国宝岛台湾一定要来看看“台北故宫”,里面陈列了许多国宝



美丽的台湾

琅琊路小学二(3)班 左家齐

7月的一天,我和妈妈一起,跟随现代快报小记者团来到了我国的宝岛台湾,度过了快乐充实的8天旅程。辽阔的太平洋、湛蓝的海水、热情好客的小朋友,都给我留下了深刻的印象,记忆中最难忘的还是台湾的环境非常好,每天看到的都是蓝天白云。

在我最喜欢的南湾沙滩,天空湛蓝,沙子柔软,海水清澈见底,沙滩上很干净,除了海浪带来的沙石,没有一点垃圾。当地很多人也非常爱护环境,不会乱扔垃圾,我们的导游小卢哥哥就在美丽湾主动地捡起水里的瓶子和垃圾。我们每个人都要爱护环境,从自己做起,这样才能有一个美丽家园。



节约是美德,从我做起

南京市凤凰花园城小学三(6)班 杨可一

你知道吗?如果每个人都浪费一勺饭,中国14亿人口就会造成巨大的浪费。今年暑假,我参加了现代快报小记者台湾文化探索之旅。

在这次台湾之行中,有两件事令我印象深刻,一件是午饭时遇到日本团队的情景,另一件事是在大爱电视台观看对印尼“饥民”的报道影片,让我对“勤俭节约”这个良好的品德有了新的认识。

台湾行的第二天,我们吃中饭时偶遇了几位穿着蓝白相间的日本小朋友。原来,他们是来我们中国台湾参加棒球训练的。我带着好奇心跑了过去,发现他们



漫游台湾

南京师范大学附属中学树人学校初一(21)班 钱皓宇

短暂的8天虽然过去,但我国宝岛台湾独特的文化气息,却令我毕生难忘——台湾的马路上看不到一张纸屑;人们绝不会在公共场合大声喧哗,这一切都值得我们学习。

作为一名小记者,我来到高雄一所小学,与当地小朋友互动交流。踏进这所小学,校长的热情立刻让我对这里的孩子充满了好感,战鼓表演激情澎湃,每一个鼓点都使在场的每一个人陶醉在浓烈的艺术享受之中。在提问环节,我的每一个问题,他们都有所答复,快



避免舌尖上的浪费

中央路小学五(2)班 杨喆

台湾行的最后一夜,我们在一家电视台的会议厅,观看了一部名叫《赫曼家的晚餐》的纪录片。

这部纪录片叙述了印尼的首都雅加达,每天都有6000吨的垃圾被送到班达格芒,也是雅加达的垃圾终点站,但是臭气冲天的垃圾山却是5000多名拾荒者赖以生存的宝山。赫曼一家五口吃过从垃圾山捡来的食物后,就要开始一天的工作了,他们在满天飞舞的苍蝇中



美丽的日月潭

琅琊路小学三(1)班 魏端阳

提起台湾的美景,很多人都会立刻想起日月潭。书上说日月潭是台湾风景的名片,那么,现实中的日月潭到底是怎样的美景呢?

车子终于停在了日月潭边,只见在群山环绕中,一汪湛蓝的湖水从眼前一直铺开。我们迫不及待地踏上了“侨兴号”观光船,游船很快停靠在一个热闹的小码头,忽然耳边传来歌声,我顺声看过去,原来是一位高山族的姑娘正在演唱一首热情的歌曲。听导游说,这是

结束了在陆地和水面上的游览,接下来该从空中欣赏日月潭的美景了。缆车上升,整个日月潭露出全貌,潭中央一座小小的岛屿将湖面分成两边,一边是圆圆的日潭,一边是弯弯的月潭。小岛就好像日月潭的眼睛,虽然很小但却日夜守护着日潭和月潭的形状,让人们始终能看到这“日月相伴”的美景。

听说最美的日月潭是在雨中,希望下一次能再来这里欣赏不一样的日月潭。